
 

 

 
Nieuwsbrief mei 2023 

Raadsvergadering Hart van Haghorst 
 
Hoera, het Hart van Haghorst gaat er komen! Iedereen zal al wel gehoord hebben dat jullie 
aanwezigheid op de Vrijthof, de insprekers in de vergaderingen, de banners en posters voor 
de ramen en niet te vergeten het uitstekende lobbywerk richting de politiek, heeft geleid tot 
dit grote succes. 
 
Nog even terug naar het proces: 
Na op 30 maart met velen van jullie de eerste commissievergadering te hebben bijgewoond, 
volgde op 5 april de tweede, oordeelsvormende, commissievergadering. De voorzitter van de 
coöperatie Jan van Doormaal sprak daar nogmaals in, waarna het de beurt was aan de 
commissieleden om hun standpunten duidelijk te maken. In de vorige commissievergadering 
waren het nog voornamelijk vragen over de financiën, nu werd duidelijk ook gekeken vanuit 
maatschappelijk oogpunt. 

 
De woordvoerders van de politieke 
partijen gaven aan dat het Hart van 
Haghorst best wat mocht kosten om 
daarmee de leefbaarheid van 
Haghorst te ondersteunen. De 
wethouder wilde hier graag aan 
tegemoet komen, maar dan moest 
het in de raadsvergadering wel 
duidelijk worden dat het financiële 
kader, om te komen tot het Hart van 
Haghorst, ook werd verruimd. 
 
Op donderdag 20 april was de 
beslissende raadsvergadering. In 
deze vergadering werd door elke 
partij uitgebreid terug gekeken op het 
proces, maar kwamen allen overeen 

dat het Hart van Haghorst er moest komen. Hiertoe dienden de drie partijen gezamenlijk een 
amendement in. Een amendement heeft als doel het oorspronkelijke raadsvoorstel aan te 
passen en daarmee het college een andere opdracht te geven. 
 
'Amendement Hart voor Haghorst' 
Met dit amendement krijgt het college de opdracht om de zogeheten “compacte variant”- 
bestaande uit nieuwbouw van een multifunctionele accommodatie met school, gymzaal, 
kinderopvang en horeca alsmede 17 grondgebonden woningen- uit te werken en daarvoor 
een bestemmingsplan/omgevingsplan voor te bereiden. Hierbij wordt ook onderzocht of een 
deel van de grondgebonden woningen als (zorg)appartement kan worden ingericht. 
 
Wij als Coöperatie Haghorst hebben aangegeven als hoofdhuurder van het complex op te 
treden, met uitzondering van de school en kinderopvang. Daarnaast wordt van ons verwacht 
en hebben we ook toegezegd, te zorgen voor de financiering van de inrichting van het MFA. 

https://hilvarenbeek.notubiz.nl/document/12653318/1/14_A-01_VVD-HOI+Werkt-CDA_uitwerking+compacte+variant


 

 

Hiervoor moet de komende tijd gezocht worden naar mogelijke subsidies en andere 
bijdrages, zoals bijvoorbeeld uitgeven van obligaties. Als laatste hebben we ook toegezegd 
te zorgen voor veel zelfwerkzaamheid door inwoners om het plan betaalbaar te maken. 
 
Hoe dit alles vorm moet krijgen gaan we de komende tijd verder uitwerken en daar komen 
we in een volgende nieuwsbrief op terug. 
 
Wel of geen windmolens nabij Haghorst? 
 

Op maandag 3 april jl. hebben we als Coöperatie Haghorst 
een informatieavond georganiseerd over windmolens nabij 
Haghorst.  
Er wordt door marktpartijen ( STAWAG Energie bv en RWE 
) contact gezocht met agrariërs die gronden hebben liggen 
in het gebied tussen Haghorst en Middelbeers, nabij 
bosgebied ’t Stuk. Ze bieden veel geld om daar in de 
toekomst windmolens te kunnen plaatsen.  
 

De avond werd door ongeveer 50 personen bezocht, die allen bezorgd waren over de 
ontwikkelingen. Er waren inwoners aanwezig die ook al in de meedenkgroep tegen 
windmolens zitten, maar ook grondeigenaren en andere belangstellenden. 
Op deze avond was ook de wethouder van Hilvarenbeek met energie in de portefeuille, 
Esther Langens, uitgenodigd en daarnaast was de Meedenkgroep Windmolens aanwezig om 
een presentatie te houden. 
Defensie was ook uitgenodigd om hun standpunt uit te leggen en met name omdat zij hun 
vliegroute Gilze-Rijen-Eindhoven over dit gebied hebben liggen. Zij konden echter niet 
aanwezig zijn en hebben ook per mail nog geen reactie gegeven. 
 
Na de opening door de voorzitter van de coöperatie was het woord aan de wethouder. Zij gaf 
een inkijk in de visie van de gemeente Hilvarenbeek ten aanzien van windmolens en 
zonneparken. Daaruit werd duidelijk dat er bij de gemeente nog geen aanvragen waren 
binnengekomen om windmolens te mogen plaatsen. Ook is het niet de bedoeling hier op 
korte termijn al mee aan de slag te gaan. 
 
Hierna kwam Paul van Bemelen aan het woord. Middels een PowerPointpresentatie kwamen 
de vele nadelen en enkele voordelen aan bod. Nadelen waren vooral de schade aan de 
gezondheid (geluid ) en de leefbaarheid door horizonvervuiling.  
Voorlopig lijkt er nog niets aan de hand en ook de wethouder gaf aan dat er nog helemaal 
niets in die richting is gepland. Dit nam niet alle zorgen weg, met name omdat er bij grotere 
projecten de mogelijkheid is de gemeente over te slaan en voor vergunningverlening 
rechtstreeks naar de provincie te gaan. 
Mocht iemand de nieuwsbrief over de windmolens willen ontvangen, stuur dan een bericht 
naar p.bemelen@pb-mo.nl. 
 
Nieuw kandidaat-bestuurslid Coöperatie Haghorst 

 
Even voorstellen…  
 
Op de volgende ledenvergadering zullen we Rogé Verhoeven 
voordragen om officieel benoemd te worden in het bestuur. 
“Enkele maanden geleden werd me de vraag gesteld of ik interesse 
had om toe te treden als bestuurslid van Coöperatie Haghorst, welke 
ik met een ‘ja’ beantwoord heb.  

mailto:p.bemelen@pb-mo.nl


 

 

Aangezien ik aan de Sint Josephstraat 13 in Haghorst geboren ben, en daar, samen met 
mijn vrouw Marjon en kinderen Lieke en Teun al jarenlang woon, zullen de meeste 
Haghorstenaren mij wellicht al wel kennen. Ik hoop mijn steentje bij te kunnen dragen aan, 
zoals ik het altijd noem: ‘het mooiste dorpje van de Kempen’, oftewel: Haghorst!  
De leefbaarheid voor zowel jong als oud speelt daarbij een belangrijke rol. De zeer recente 
positieve ontwikkelingen omtrent het doorgaan van ‘het Hart van Haghorst’, geeft daarbij een 
extra stimulans. Jong en oud kunnen elkaar straks op allerlei verschillende manieren treffen 
in één gezamenlijk centrumgebouw. Het is natuurlijk nog een hele weg te gaan, maar wel 
een, waarbij vele Haghorstenaren zèlf ook een bijdrage kunnen gaan leveren om vervolgens 
in de toekomst weer jarenlang plezier van te gaan hebben.  
Kortom: Samen, dus met z’n allen, de handen uit de mouwen. Maar dat kun je aan de 
Haghorstenaren wel over laten… want… ‘waar een klein dorp groot in kan zijn…’     
 
Groeten Rogé Verhoeven 
 
KBO Project -Toekomstig wonen begint nu De toekomst van de zorg is thuis  

KBO Hilvarenbeek/Esbeek/Biest Houtakker en KBO 
Diessen/Haghorst/ Baarschot zijn een grote campagne gestart 
om de senioren te informeren en bewust te maken rondom de 
thema’s Wonen, Zorg en Welzijn. Dinsdagavond 23 mei is de 
derde bijeenkomst over het thema zorg en welzijn. De 
informatieve bijeenkomst heeft als titel: ‘De toekomst van de 
zorg is thuis’ Voormalig huisarts Rens Henquet geeft een 
lezing over positieve gezondheid. We bespreken de diensten 

van de KBO, Thebe-Extra geeft uitleg over de mogelijkheden en hulpmiddelen van thuiszorg. 
Zaal open om 19.00 uur en aanvang 19.30 uur. Voor wie? Deze bijeenkomst is voor alle 
senioren in de gemeente Hilvarenbeek. Waarbij we benadrukken dat ook de jongere 
senioren (50+) en mantelzorgers van harte welkom zijn. De toegang is gratis en u kunt zich 
opgeven door bij voorkeur een mail te sturen naar bestuur@kbo-hilvarenbeek.nl of eventueel 
te bellen naar 06- 53933572. 
 
Nieuws van De Tuinbroek 

Vanwege het erg natte voorjaar zijn we laat gestart op De Tuinbroek. 
Uiteraard wel op tijd in de tunnelkas, bovendien hebben Peter en 
Hanneke een tweede tunnelkas aangeschaft. Ook staat er inmiddels 
op De Tuinbroek een “keet”, genaamd De Buitenkans, waar vanaf dit 
jaar van alles plaats gaat vinden zodat Peter, Hanneke en Jacqueline 
niet steeds naar de boerderij moeten om mensen te helpen. Dat zal 
enorm veel tijd schelen. 
Er is een nieuwe flyer gemaakt die in Haghorst huis aan huis 
verspreid wordt, en verder op veel plaatsen neergelegd gaat worden 
zoals op campings, bij Buiten Gewoon Gezond, op de Stille Wille etc. 
Hieronder is deze flyer ook afgebeeld. Peter Gijben heeft deze flyer 
ontworpen. Deze is voorzien van ons nieuwe logo dat hier ook staat 

afgebeeld. Dit logo is ontworpen door Anne van Doormaal. 
Vanaf medio mei zullen er weer volop groenten beschikbaar zijn. Uiteraard voor onze 
oogstaandeelhouders maar ook voor de losse verkoop. Wekelijks zal dit weer kenbaar 
gemaakt worden via app, waarvoor je nog steeds kunt aanmelden via Wim Blankers 
0655142116, en site www.detuinbroek.nl. Natuurlijk gaan we ook weer starten met verkoop 
van bloemen, via een strippenkaart is dit nog voordeliger! 

http://www.detuinbroek.nl/


 

 

Mocht je tijd over hebben of gewoon zin om zo nu en dan eens lekker buiten te werken dan 
ben je van harte welkom bij De Tuinbroek. Verschillende mensen uit Haghorst doen dit al, 
bijvoorbeeld Toon Schilders.  
Geld verdien je er niet mee, maar zo nu en dan (h)eerlijke groenten of bloemen mee in je tas 
zal wel eens gebeuren. Mocht je interesse hebben informeer dan eens bij Peter of Hanneke 
van Doormaal. Telefoonnummers zie je hieronder op de flyer. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Nieuws van de Commissie Kleine Kern Haghorst 

 

Foto van de maand: Start fotowedstrijd 100 jaar Wilhelminakanaal 

 

De redactie van de Commissie Kleine Kern Haghorst van het boek en archief “Haghorst Ons 
Dorp” is momenteel bezig met de uitgave van het boek “Haghorst – 100 jaar 
Wilhelminakanaal” dat later dit jaar zal verschijnen. In het kader van het boek komt verhalen 
over het Wilhelminakanaal en de betekenis van de aanleg van het kanaal voor ons dorp. Er 
worden ook oude en recente foto’s opgenomen.  Om het boek nog mooier te maken, is vanaf 
heden de fotowedstrijd met als thema Wilhelminakanaal gestart. 

Ook meedoen?! 
Wil je ook meedoen aan de fotowedstrijd en waarom zou je dat niet willen? Stuur dan je 
mooiste foto – nieuw of oude foto - naar de redactie op! Iedere inzender van de fotowedstrijd 
moet rekening houden met de onderstaande zaken: 
1. Foto’s kunnen worden aangeleverd via het e-mailadres haghorst@wxs.nl . Je kunt foto’s 
voor de wedstrijd inzenden tot 1 juli. 
2. Iedere foto – het bestand van de foto- moet de grootte hebben van minimaal 1 MB. 3. Bij 
de foto’s in het kort aangeven:- wat staat er op de foto  - door wie  is de foto gemaakt 
4. Foto’s dienen rechtenvrij te zijn. Door foto’s op te sturen geef je toestemming om deze te 
mogen delen.  
 De foto’s zullen later in het jaar middels een tentoonstelling aan het publiek worden 
gepresenteerd. Veel plezier bij het maken van de foto’s. 
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Info van Maintrain Sportcoaching  
  

Wil je beginnen met sporten maar weet je niet waar 
te beginnen? Of ben je juist al wat verder en wil je je 
techniek verbeteren? MAINTRAIN Sportcoaching is 
voor iedereen! Gespecialiseerd in Personal Training, 
CrossFit, Olympic Weightlifting en 
Mobiliteit/Revalidatie training kun je met vrijwel al je 
doelen terecht. Na een uitgebreide intake wordt er 
een trainingsschema gemaakt op basis van jouw 
behoeftes, welke tijdens een Personal Training, 
DUO training of via online programmering in je eigen 
gym uitgevoerd kan worden.  
	
𝗪𝗮𝘁 𝗮𝗻𝗱𝗲𝗿𝗲𝗻 𝘇𝗲𝗴𝗴𝗲𝗻: 
''Aangezien ik knieproblemen heb durfde ik nooit zelf 
fanatiek te sporten. Michelle maakt voor mij een 
training op maat en evalueert wekelijks mijn 
resultaat, gevoel en hoeveel tijd ik heb. 
Heel cliché, maar ik voel me geestelijk en fysiek een 
stuk beter!'' ~ 𝙉𝙚𝙖 
''Haar manier van coaching is fijn. Ze legt dingen 

rustig en duidelijk uit en geeft altijd een goed voorbeeld. Het is leuk om je progressie te 
meten, en dat vindt zij net zo leuk! Haar positieve energie stimuleert om (samen) aan je 
doelen te werken.'' ~ 𝙍𝙤𝙤𝙨 
''Michelle is altijd enthousiast en heeft echt kennis van zaken! De techniek tips zorgen ervoor 
dat ik snel stappen maak in mijn voortgang en blessures kan voorkomen.'' ~ 𝙎𝙝𝙖𝙧𝙤𝙣 
''Ik omschrijf Michelle als open, gezellig en heel spontaan. Ze kan goed dingen overbrengen, 
bijvoorbeeld het uitleggen van complexe oefeningen zoals een Snatch of Clean & Jerk, het is 
duidelijk en in makkelijke stappen.’’ ~ 𝙀𝙙𝙬𝙖𝙧𝙙 
 
Michelle Robben | Sportcoach MAINTRAIN Sportcoaching 
Moergestelseweg 3, 5089 NW Haghorst. Telefoon: M +31 (0)6 34 58 29 98 
 
Nieuw(s) op de website www.haghorstonsdorp.nl 
Nieuw(s) op de website Haghorst Ons Dorp – die  een complete nieuwe look heeft gekregen 
- en de daaraan gekoppelde Facebookpagina van de Commissie “Haghorst Nieuws”: 

• Agenda voor Haghorst voor mei 
• Evenementenagenda Haghorst 2023 (met aanvullingen!) 
• Berichten BD Actie Hart van Haghorst  
• Berichten BD Commissievergadering Hart van Haghorst 
• Nieuwsbrief april 2023 gemeente Hilvarenbeek over raadsbesluit Hart van Haghorst  
• Oproep start fotowedstrijd “Haghorst – 100 jaar Wilhelminakanaal” 
• Nieuwsbrief mei 2023 
• Info Maintrain Sportcoaching 
• Afvalwijzer 2023 via de website onder de kop “wonen” naar afvalverwerking (te 

downloaden). 
 

 

 



 

 

Agenda voor Haghorst voor de maand mei 

Wat staat  er aan zaken op de agenda in Haghorst voor de  maand 
mei op de agenda?  Aanvullingen zijn altijd welkom via de mail 
haghorst@wxs.nl en worden meteen verwerkt. 
 
5 mei  Ophalen groente-, fruit- en tuinafval 
10 mei Koffie inloop HALLO Haghorst – Kantine Sportpark de Haan 

10 mei NLP informatieavond – Bij Kaber 
12 mei  Ophalen plastic, metalen- en drankkartons 
16 mei Ophalen restafval 
19 mei Eetproject HALLO Haghorst – Kantine Sportpark de Haan 
20 mei Sluitingsdatum aanleveren info voor de nieuwsbrief 
23 mei Derde bijeenkomst KBO Project – Toekomstig wonen begint nu - Elckerlyc 
24mei Koffie inloop HALLO Haghorst – Kantine Sportpark de Haan 
26 mei  Ophalen groente-, fruit- en tuinafval 
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